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ค าชี้แจง : แบบที่  3/2  เป็นแบบส ารวจความพึงพอใจของประชาชน ต่อการด าเนินงานขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลธรรมเสนในภาพรวม โดยก าหนดให้มีการเก็บข้อมูลปีละ 1 ครั้ง หลังจากสิ้นสุดปีงบประมาณ  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ส่วนที ่1 ข้อมูลทั่วไป (จ านวนผู้กรอกแบบส ารวจความพึงพอใจของประชาชน จ านวนทั้ง 220 คน โดยมี
รายละเอียดดังนี้ 
 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
1.  เพศ 

ที ่ รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 ชาย 120 54.55 
2 หญิง 100 45.45 

  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าเพศชายมากกว่าเพศหญิง 
 

2.  อายุ 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่อยู่ในช่วงอายุ 41 - 50 ปี จ านวน 52 คน        
คิดเป็นร้อยละ 23.64 
 

3.  วุฒิการศึกษา 

 
 
 
 
 
 
 
 

  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่อยู่ในระดับประถมศึกษา จ านวน 87 คน         
คิดเป็นร้อยละ 39.55 
 

 
/4.อาชีพ... 

ที ่ รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 ต่ ากว่า  20 ปี 7 3.18 
2 20 - 30 ปี 35 15.91 
3 31 - 40 ปี 46 20.91 
4 41 - 50 ปี 52 23.64 
5 51 - 60 ปี 43 19.55 
6 มากกว่า 60 ปี 37 16.82 

ที ่ รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 ประถมศึกษา 87 39.55 
2 มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 46 20.91 
3 อนุปริญญา หรือเทียบเท่า 56 25.45 
4 ปริญญาตรี 30 13.64 
5 สูงกว่าปริญญาตรี 1 0.45 
6 อ่ืน ๆ 0 0.00 

แบบที่ 3/2 แบบประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลธรรมเสน
ในภาพรวม 
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4.  อาชีพหลัก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่ประกอบอาชีพการเกษตร จ านวน 79 คน           
คิดเป็นร้อยละ 35.91 
 

ส่วนที่  2  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลธรรมเสน 
ท่านมีความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลธรรมเสนในภาพรวมมากน้อยเพียงใด 
 

ประเด็น 
พอใจ 
มาก 

ร้อยละ พอใจ ร้อยละ 
ไม่ 

พอใจ 
ร้อยละ 

1. การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วม 
    ในโครงการ/กิจกรรม  

112 50.91 103 46.82 5 2.27 

2. การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูล 
    ของโครงการ/กิจกรรม  

99 45.00 114 51.82 7 3.18 

3. การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็น 
    ในโครงการ/กิจกรรม  

88 40.00 123 55.91 9 4.09 

4. การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/       
    กิจกรรมต่อสาธารณะ  

77 35.00 134 60.91 9 4.09 

5. ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  69 31.36 139 63.18 12 5.45 
6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด  93 42.27 115 52.27 12 5.45 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่ 
    การแก้ไขปัญหา 

80 36.36 115 52.27 25 11.36 

8. การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการ 
    ของประชาชน  

69 3.36 134 60.91 17 7.73 

9. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนิน 
    โครงการ/กิจกรรม  

68 30.91 136 61.82 16 7.27 

ภาพรวม 755 38.13 1,113 56.21 112 5.66 

  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจในภาพรวมพบว่าส่วนใหญ่มีความพึงพอใจร้อยละ 56.21 
 
 
 

/แบบที่  3/3... 

ที ่ รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 รับราชการ 8 3.64 
2 เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 2 0.91 
3 ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 44 20.00 
4 รับจ้าง 65 29.55 
5 นักเรียน/นักศึกษา 15 6.82 
6 เกษตรกร 79 35.91 
7 อ่ืน ๆ 7 3.18 
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ค าชี้แจง  :  แบบท่ี  3/3  เป็นแบบส ารวจความพึงพอใจของประชาชน ต่อการด าเนินงานขององค์การบริหาร           
ส่วนต าบลธรรมเสนในแต่ละยุทธศาสตร์ โดยก าหนดให้มีการเก็บข้อมูลปีละ 1 ครั้ง หลังจากสิ้นสุดปีงบประมาณ  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป (จ านวนผู้กรอกแบบส ารวจความพึงพอใจของประชาชน  จ านวนทั้ง 220 คน แยกเป็น
รายละเอียดดังนี้) 
 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
1.  เพศ 

ที ่ รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 ชาย 120 54.55 
2 หญิง 100 45.45 

  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าเพศชายมากกว่าเพศหญิง 
 

2.  อายุ 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่อยู่ในช่วงอายุ 41 - 50 ปี จ านวน 52 คน        
คิดเป็นร้อยละ 23.64 
 

3.  วุฒิการศึกษา 

 
 
 
 
 
 
 
 

  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่อยู่ในระดับประถมศึกษา จ านวน 87 คน         
คิดเป็นร้อยละ 39.55 
 

 
 

/4.อาชีพ... 

ที ่ รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 ต่ ากว่า  20 ปี 7 3.18 
2 20 - 30 ปี 35 15.91 
3 31 - 40 ปี 46 20.91 
4 41 - 50 ปี 52 23.64 
5 51 - 60 ปี 43 19.55 
6 มากกว่า 60 ปี 37 16.82 

ที ่ รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 ประถมศึกษา 87 39.55 
2 มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 46 20.91 
3 อนุปริญญา หรือเทียบเท่า 56 25.45 
4 ปริญญาตรี 30 13.64 
5 สูงกว่าปริญญาตรี 1 0.45 
6 อ่ืน ๆ 0 0.00 

แบบที่  3/3  แบบประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลธรรม
เสน  ในแต่ละยุทธศาสตร์ 
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4.  อาชีพหลัก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่ประกอบอาชีพการเกษตร จ านวน 79 คน           
คิดเป็นร้อยละ 35.91 
 

ส่วนที่  2  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลธรรมเสน  
5. หากให้ท่านประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลธรรมเสนในการพัฒนา
และส่งเสริมการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี โดยคะแนนเต็มข้อละ 10 คะแนน ท่านจะให้คะแนนองค์การบริหาร
ส่วนต าบลธรรมเสนเท่าใด 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน สาธารณูปโภคและสาธารณูปการ (เช่น ก่อสร้าง ปรับปรุง 
ดูแลรักษา ถนน สะพาน ท่อระบายน้ า ขยายเขตไฟฟ้า ประปา โทรศัพท์และพัฒนาแหล่งน้ าอุปโภค - บริโภค
และจัดระบบควบคุมการวางผังเมือง เป็นต้น) 
 

ความพึงพอใจ 
คะแนนความพึงพอใจ 
(ข้อละ  10  คะแนน) 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  7.70 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  7.74 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  7.67 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ  7.61 
5. ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.53 
6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด  7.51 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  7.48 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.92 
 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่มีความพึงพอใจข้อที่ 8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจาก
การด าเนินโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 7.92 คะแนน และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดข้อที่ 7. ผลการด าเนิน
โครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น คะแนนเฉลี่ย 7.48 คะแนน 

 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์ที่ 2... 

ที ่ รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 รับราชการ 8 3.64 
2 เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 2 0.91 
3 ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 44 20.00 
4 รับจ้าง 65 29.55 
5 นักเรียน/นักศึกษา 15 6.82 
6 เกษตรกร 79 35.91 
7 อ่ืน ๆ 7 3.18 
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ยุทธศาสตร์ที่  2  การพัฒนาด้านพัฒนาและฟื้นฟูแหล่งประวัติศาสตร์ (เช่น  พัฒนาฟื้นฟูและประชาสัมพันธ์
แหล่งประวัติศาสตร์ เป็นต้น) 
 

ความพึงพอใจ 
คะแนนความพึงพอใจ 
(ข้อละ  10  คะแนน) 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  7.64 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  7.65 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  7.63 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ  7.67 
5. ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.48 
6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด  7.56 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  7.54 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.53 
 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่มีความพึงพอใจข้อที่ 4 มีการรายงานผลการด าเนินงาน 
ของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ คะแนนเฉลี่ย 7.67 คะแนน และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดข้อที่ 5. 
ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 7.48 คะแนน 
 

ยุทธศาสตร์ที่  3  การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ (เช่น ส่งเสริมสนับสนุนการด าเนินงานตามปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
และส่งเสริมอาชีพเพ่ิมรายได้ให้กับประชาชน เป็นต้น) 
 

ความพึงพอใจ 
คะแนนความพึงพอใจ 
(ข้อละ  10  คะแนน) 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  7.70 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  7.52 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  7.50 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ  7.51 
5. ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.49 
6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด  7.50 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  7.61 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.54 
 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่มีความพึงพอใจข้อที่ 1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชน
มีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 7.70 คะแนน และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดข้อที่ 5. ความโปร่งใส  
ในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 7.49 คะแนน 
 
 
 
 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์ที่ 4... 
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ยุทธศาสตร์ที่  4  การพัฒนาด้านคุณภาพชีวิต (เช่น สงเคราะห์เบี้ยยังชีพ ส่งเสริมสวัสดิการให้กับผู้สูงอายุ ผู้พิการ,   
ผู้ป่วยเอดส์และผู้ด้อยโอกาส สนับสนุนอาหารเสริม (นม), อาหารกลางวันให้กับเด็ก,จัดงานวันผู้สูงอายุ,                 
แห่เทียนเข้าพรรษา, จัดงานประเพณีลอยกระทง, จัดงานแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติด , สนับสนุนอุปกรณ์กีฬา
ให้กับหมู่บ้าน ควบคุมและป้องกันโรคติดต่อ ช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติต่างๆ เป็นต้น ) 
 

ความพึงพอใจ 
คะแนนความพึงพอใจ 
(ข้อละ  10  คะแนน) 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  8.02 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  7.97 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  7.93 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ  7.90 
5. ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.84 
6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด  7.77 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  7.76 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.86 
 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่มีความพึงพอใจข้อที่ 1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชน
มีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 8.02 คะแนน และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดข้อที่ 7. ผลการด าเนิน
โครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น คะแนนเฉลี่ย 7.77 คะแนน 
 

ยุทธศาสตร์ที่  5  การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม (เช่น ส่งเสริมและสนับสนุนการใช้
พลังงานทดแทน, ปรับปรุงภูมิทัศน์และตัดแต่งต้นไม้สองข้างทาง การปลูกต้นไม้ กิจกรรมจิตอาสาวันเฉลิมพระเกียรติ
เนื่องในวันส าคัญต่าง ๆ เป็นต้น) 
 

ความพึงพอใจ 
คะแนนความพึงพอใจ 
(ข้อละ  10  คะแนน) 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  7.66 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  7.63 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  7.56 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ  7.53 
5. ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.45 
6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด  7.52 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  7.49 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.60 
 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่มีความพึงพอใจข้อที่ 1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชน
มีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 7.66 คะแนน และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดข้อที่ 5. ความโปร่งใส
ในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 7.45 คะแนน 
 
 
 
 

/ยุทธศาสตร์ที่ 6... 
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ยุทธศาสตร์ที่  6  การพัฒนาด้านการบริการประชาชนและการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี (เช่น การจัดเวที
ประชาคมหมู่บ้านเพ่ือจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น, การประชาสัมพันธ์ผลการด าเนินงาน, สนับสนุนงบประมาณ
หน่วยงานต่าง ๆ  และบริการรถบรรทุกน้ าเพ่ือสนับสนุนน้ าอุปโภค - บริโภคให้กับประชาชน  เป็นต้น) 
 

ความพึงพอใจ 
คะแนนความพึงพอใจ 
(ข้อละ  10  คะแนน) 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  7.89 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  7.86 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  7.75 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ  7.68 
5. ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.59 
6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด  7.65 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  7.71 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  7.70 
 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่มีความพึงพอใจข้อที่ 1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชน
มีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 7.89 คะแนน และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดข้อที่ 5. ความโปร่งใส
ในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม คะแนนเฉลี่ย 7.59 คะแนน 
 

สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในแต่ละยุทธศาสตร์ของการบริหารส่วนต าบลธรรมเสน 
 

ยุทธศาสตร์ คะแนนความพึงพอใจ 
๑.  การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานสาธารณูปโภคและสาธารณูปการ 7.65 
๒.  การพัฒนาด้านการฟ้ืนฟูแหล่งประวัติศาสตร์ 7.59 
๓.  การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 7.55 
๔.  การพัฒนาด้านการพัฒนาด้านคุณภาพชีวิต 7.88 
๕.  การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 7.55 
๖.  การพัฒนาด้านการบริการประชาชนและการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี 7.73 
 ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจพบว่าส่วนใหญ่มีความพึงพอใจยุทธศาสตร์ที่  ๔.  การพัฒนาด้าน 
การพัฒนาด้านคุณภาพชีวิต คะแนนเฉลี่ย 7.88 คะแนน และมีความพึงพอใจน้อยที่สุด ยุทธศาสตร์ที่ ๓.          
การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ และยุทธศาสตร์ที่ ๕. การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม คะแนนเฉลี่ย 
7.55 คะแนน 

 


